



现代快报

A23 东方之子

2012年8月10日 星期五

责任编辑:潘文军

美编:时芸

组版:竺巍

战报

罗伯斯退赛  
梅里特夺冠



梅里特在比赛中

110米栏决赛中,再次发生悲剧,卫冕冠军古巴名将罗伯斯因大腿拉伤,出现打栏而未能完成比赛。继刘翔之后,又一跨栏冠军倒在了栏前。美国名将梅里特以12秒92顺利夺冠。奥运110米栏116年历史中,仅2人成功卫冕,近24年,没有一人卫冕成功。

决赛开始前,梅里特就被看好能够击败罗伯斯,美国人最近的状态明显好过古巴名将。决赛开战,占据优势的还是罗伯斯,不过到第四个栏时,罗伯斯突然慢了下来。在跨过第六个栏时,罗伯斯右腿拉伤,用手捂着大腿后侧,在第七个栏前停了下来。赛后,罗伯斯一脸落寞地坐在地上,痛苦地捂着受伤的右腿。

尽管无缘完成决赛,但是对于本赛季基本上都没怎么参赛的罗伯斯而言,能跻身决赛就已经不错了:“我感觉很好,而且能跻身决赛对我来说就已经是一个极大的鼓励了,13秒10已经是我本赛季的最佳成绩了。我想过我能战败他们,但是突然我感觉到了大腿肌肉疼痛,就在我大腿这里……”古巴人指着右腿说道。

特约记者 克里斯  
(现代快报英国伦敦电)



刘翔抵达惠灵顿医院

刘翔伤情  
现场

# 1小时19分钟后 翔飞人手术成功

昨天(本文时间皆为伦敦时间),惠灵顿医院,全英国最著名的私立医院门外突然聚集了一批中国人,原本可以随意进进出出的医院也变得“非请莫入”,而所有这一切都只是因为一位特殊的病人——刘翔。在经过1小时19分钟的手术后,翔飞人的手术成功了!他预计在两三天后出院。

□特派记者 沈忱(现代快报英国伦敦电)

## 9点

一早,翔爸就出现在了酒店的餐厅,简单的一杯牛奶,两片面包就算是吃过了早餐。过了一会儿,翔妈也出现在餐厅,同样的默不做声,同样的无人打扰。

9点,车来了,翔爸翔妈快步走进车里,汽车向伦敦市区飞驰而去,在城市的另外一端,同样有几

## 翔爸翔妈去见儿子

辆汽车在飞驰,里边坐着的正是刘翔和他的教练孙海平、李国雄。

这是翔爸翔妈在刘翔受伤后第一次见到他,受伤后刘翔给爸爸发了几条宽慰的短信。原本,翔爸翔妈的情绪已经稳定,但见到裹着厚厚石膏的儿子,老两口还是泪如雨下,刘翔也抽泣了起来。

## 11点

惠灵顿医院是英国和欧洲最大的一家私立医院,其中运动医学科最为著名,医院位于伦敦市中心西北边,距离奥运村相对较远。

此时,医院门口已经聚集了10多家媒体的记者。但大家都只能站在门口,因为医院的保安表示,“闲人免进”。记者摘掉证件,准备混进去,但

## 医院严防中国人

还没走到医院大楼的门口,就被保安拦住了。当记者表示来看病时,对方再次礼貌却又坚决地拒绝:“对不起,你需要预约,才能进去。”

不过,随后医院里面走出两位蒙面的中东姑娘却表示,医院对她们没有这样的要求。显然,医院是得到了相关的要求,只会阻拦长着中国面孔的人。

## 12点

刘翔的主刀医生是著名的运动创伤专家尼古拉斯·库伦,他在跟腱治疗方面非常有权威,曾为小贝等球星进行过手术。

进入医院之后,刘翔进行了必要术前检查,接着便是漫长的等待。据了解,刘翔这次手术除

## 刘翔手术即将进行

了接上跟腱之外,还将彻底除去上次在美国手术时跟腱部位的残留钙化点。

伦敦时间中午12点多,刘翔的教练李国雄从里面走了出来,他没想到外面还有一群记者等着,他立刻被围住,不得不介绍了一下刘翔的情况。

## 15点

原本说要在下午两点进行手术,但时间早就过了两点,手术却迟迟不见动静,等在医院门外的记者开始变得焦躁,不停地向根本看不出任何端倪的医院大门张望。陪同刘翔一起来医院的一位

## 刘翔被推入手术室

中国志愿者看着新鲜,拿出手机来给大家照相,“来,都笑笑!”“我们哪笑得出来啊,里面什么情况我们都不知道。”足足比预定的时间晚了一个小时,刘翔终于被推进了手术室。

## 17点

当地时间17点,医院内终于传出好消息:刘翔手术成功。大伙心中的一块大石头总算放下了。目前刘翔情绪很稳定,上海体育局局长透露,

## 刘翔手术宣告成功

刘翔手术历时1小时19分钟,医生对手术结果非常满意,刘翔尚需住院两到三天,然后回上海休养。医生认为刘翔完全可以继续从事体育运动。



## 抢占紫金山别墅 历史性 机遇降临



总价300多万元,究竟该买河西公寓还是城东别墅?对于这一问题,答案显而易见。在以往,别墅大户型为主,环紫金山动辄五百万、上千万的价格让不少改善型需求者对别墅望而却步,随着近期购房优惠频现,紫园叠墅358万起的价格已经构造出楼市别墅抄底的“历史性机遇”。以300多万的普通住宅价格住进紫金山下别墅社区,紫园之后,再难有此良机。

以河西25000元/㎡的价格来看,350万总价可以买到一套130㎡的三房。而在城东的环紫金山板块,紫园叠墅总价358万起的价格则给了购房者一个新的选择。167-285㎡的纯正叠墅体现出超高的性价比,让更多改善型需求者享受到有天有地、畔山而居的惬意生活。

据悉,紫园近期热销的下叠院墅,均带有南北双庭院,整个户型依坡而建,利用自然地势落差,特精心打造的南北双首层独特格局,前后皆可入户,形成入户花园前院和后院私家阳光庭院双重“首层”天地。

记者在现场看到,一层在4米威严的门楼和红色的木质大门衬托下,入户门庭极有大宅气势,进门处便是精致的入户庭院,通透的玻璃和古朴木质栅栏的围合,使整个庭院透着一种闲适雅致的味道,一排青石小路蜿蜒入户。首层家庭会馆,空间开阔舒适、大气明亮,室内娱乐休闲空间和室外阳光庭院完美衔接,在庭院内可揽院听风,庭院外则观山舒怀,紫园的生活无不风雅惬意。

紫园位于紫金山环陵路99号,是真正的紫金山正东第一站,与紫金山隔路相望,30米尽赏全画幅山景。目前项目一期已经交付使用,二期叠墅也将在今年底交付。准现房销售进一步降低了购房者的过渡成本和等待周期,业主无需想象,现房实景所见即为所得。

■销售动态

时值建发集团二十周年华诞之际,作为建发集团旗下城东板块的代表作,成熟之美浓情绽放的紫园同时也迎来了建发集团与新华海集团成功携手五周年的特别时刻。值此庆典之际,建发华海为感恩新老客户的厚爱,精选数席245㎡庭院叠墅珍藏房源以358万起的特惠价回馈客户,不容错过的年中“钜”惠。

品鉴地址:

## 环陵路99号

贵宾热线:

## 025-85559999